
6. TÝDENNÍ PLÁN - TŘÍDA MB 

7. - 11. října 2024 
 

Prváci – připomínám pravidelné čtení. 
Druháci -  pondělí 7.10. test na druhy vět a diktát. 
Třeťačky  
- středa 9.10.2024 český jazyk diktát, 
- test na opakování z českého jazyka část B, čtvrtek 10.10.2024 (význam slov: slova nadřazená, 

podřazená, souznačná, protikladná, slovo mnohoznačné, druhy vět), 
- pátek 11.10. angličtina: diktát na číslovky do 20. 
 
Třeťačky dostaly opravený test na opakování z českého jazyka část A. Podle testu si v přehledech 
učiva samy zhodnotily svoji práci a označily puntíkem úroveň, které dosáhly. Potom jsem 
s každou z nich individuálně prošla test i diktát, ohodnotila výkon z pohledu učitele a vyznačila 
kruhem. To znamená, že jsem puntík buď obtáhla, nebo kruh vyznačila na jiné úrovni. Projděte 
prosím s dětmi jak test, tak jejich hodnocení a podepište přehledy učiva u kritérií z abecedy. 
Někteří už jste podepsali. Děkuji.  
 
V pátek 11.10.2024 jdeme na koncert s názvem Orchestr za mřížemi. Představení se koná v kině 
Hvězda a stojí 80 Kč. Bude strženo ze školní pokladny. Sejdeme se v pátek v 7:55 před školou a 
vyrážíme rovnou do kina (aktovky zůstanou ve skříňkách). Po návratu svačina, pak se normálně 
učíme a končíme podle rozvrhnu.  
 
VÁNOČNÍ JARMARK A TVOŘIVÉ DÍLNIČKY 
Každý rok pořádáme v naší škole Vánoční jarmark, letos bude v pátek 13. prosince 2024. Třídy na jarmarku 
prodávají své výrobky, které vytvoří na odpoledních dílničkách před jarmarkem. Tyto dílničky pořádáme 
jako společnou předvánoční akci pro děti a rodiče ve škole. Je zvykem, že si podle možností jednotlivé 
výrobky, materiál a nářadí připraví a výrobu garantují rodiče. Mělo by jít o jednoduché ne příliš nákladné 
věci, které děti zvládnou vyrobit. S předstihem vás oslovuji, kdo by mohl garantovat výrobu u jednoho 
stolečku? Velmi nám to pomůže a přispěje k příjemné atmosféře.  
Termín letošních dílniček je 4. prosince 2024 od 16 – 18 hodin a bude společný pro třídy MA, MB, MC. 
Drobné občerstvení vítáno. Na webových stránkách třídy MB jsou fotky z předchozích vánočních dílniček, 
abyste měli představu, jak to vypadalo. Pokud nemůžete garantovat stoleček, ale rádi doma něco vyrábíte, 
můžete donést hotové výrobky i do školy. Zisk z prodeje zůstává ve třídách a společně s dětmi pak 
debatujeme o nejlepším využití.  
 

Prostor pro další sdělení na druhé straně: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                  
Podpis rodičů: 



 


